
Začátky fotbalu v Křovicích

 

1932 – 1996
 



1

Knížka o fotbale v Křovicích.
                                                I. díl.
Když mám popisovat založení  fotbalového oddílu v Křovicích, musím se 
vrátit až do roku 1931, kdy  byl  v obci založen fotbalový oddíl 
„SK Křovice“, přičiněním Viktorina Ptáčka. Mužstvo hrálo v červených 
tričkách a v bílých trenýrkách. Do Křovic přestoupili hráči z oddílu 
„SK Doly“, které ukončilo své působení. Hrálo se na „Krahulcově louce“. 
Mužstvo nastupovalo ve složení: Josef Andrš, Josef Novák, Karel Novák, 
Jaroslav Kubec, Antonín Hlaváček, Olda Hulc, Josef Michl, bratři 
Vychodilové, Honzera z Náchoda a další. Po ročním působení klub zaniká. 
Většina hráčů odchází posílit Dobrušku. Honzera a bratři Vychodilové 
odcházejí do Náchoda. Ustrojení prodávají do „SK Pulice“. Pan Josef 
Novák se později věnuje činnosti fotbalového rozhodčího. Při návratu ze 
schůze, která byla v Pardubicích, zahyne při srážce vlaků u Stéblové dne 
14.11. 1960.
Tak to popisuje pan Vladislav Balcar v publikaci „70 let dobrušské kopané“.

Druhá fáze založení byla v roce 1966. Jak k tomu došlo. Křovice jsou 
předměstím Dobrušky. Protože se jedná o zemědělskou část města, bylo 
zde v roce 1955 založeno JZD, kterému v čele stál předseda Josef 
Nentvich. S nápadem založit fotbalové oddíly neregistrovaných hráčů z řad 
pracovníků JZD, přišel redaktor  Jiskry Rychnovska pan, tehdá se říkalo 
soudruh, Šmirous. Společně s „Okresní zemědělskou správou“ a okresní 
sekcí kopané panem Petrem, vyzvali JZD v okrese, aby založila fotbalová 
družstva neregistrovaných hráčů. Pro Křovice to byl nesnadný úkol, 
protože několik členů hrálo ve „Spartaku Dobruška“ a byli registrování. 
Předseda JZD pověřil Pavla Dohnanského se sestavením fotbalové 
jedenáctky a začalo se trénovat na „Krahulcové louce“. Aby JZD mohlo 
využívat hřiště Spartaku Dobruška u „Zastavilky“, zaplatilo Spartaku 
kolektivní členství. Dobruška družstvu zapůjčila starší dresy.
Do soutěže se přihlásila JZD Křovice, Val, Skalka, Bílý Újezd, která byla v 
první skupině, dobrušské  JZD, Dlouhá Ves, Častolovice, Lukavice, 
Albrechtice a Přepychy  byla ve druhé skupině, rychnovské. Hrálo se 
dvakrát třicet minut vyřazovacím způsobem. Skupinu Rychnovska vyhrálo 
JZD Dlouhá Ves a skupinu Dobrušska JZD Křovice. Za JZD Skalka proti 
JZD Křovicům nastoupil registrovaný hráč a tak JZD Křovice vyhrálo po 
protestech pana Novotného, kontumačně. Finále se hrálo v Rychnově na 
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hřišti za sokolovnou za řízení rozhodčího pana Herbeho člena „ČSTV“. 
Byl to urputný boj, kterému přihlíželo mnoho příznivců z obou stran. 
Družstevníci z Křovic porazili Dlouhou Ves 2: 1, po poločase 2 : 0.
Za Křovice dali branky Ing. Jan Pařízek a Václav Burián. Za Dlouhou Ves 
Kříž. Křovice dostaly „Putovní pohár Jiskry Rychnovska“ , od  předsedy 
„ONV“ pana Kocába a fotbalový míč. Od „Okresní zemědělské správy“ 
obraz. Při návratu do Křovic se všichni hráči a jejich příznivci sešli v 
hostinci pana Pařízka a tam se to teprve náležitě oslavilo. Pohár byl plný 
vína.
Oslava se trochu protáhla. Hodně se diskutovalo o tom , zda pokračovat 
dále. Předseda JZD  ubezpečil přítomné, že budou mít  dále podporu a že 
by byla škoda nepokračovat. Doprava na zápasy se zajišťovala  motocykly, 
nebo na kolách. Aut ještě na vesnici moc nebylo. Když byl vyhlášen druhý 
ročník neregistrovaných hráčů,  tak vedení JZD koupilo nové dresy. Bílá 
trika s černým svislým pruhem, bílé trenýrky, černobílé stulpny a 
gumotextilní kopačky. Netrpělivě se čekalo na druhý ročník 1967.

Vítězná sestava zleva:
Čančara Jan, Petr Ladislav, Burian Václav, Lukášek Miloš, Šenkýř Josef, 
Dohnanský Pavel, Lhotský Josef, Pařízek Jan, Uhlíř Václav a Mervart Jan. 
Trenérem byl  Mirek Hruška.
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Dále hráli:
Václav Dvořák, Jan Kupka, Jaroslav Svoboda, Josef Dušánek,Václav 
Fňouk, Ivo Novohradský.

Rok 1967

Když  byly  vydány nové propozice pro druhý ročník , na žádost některých 
družstev nastaly změny. Za mužstvo JZD mohli startovat hráči, kteří nejsou 
registrováni, ale nemusí být členy JZD. Podmínkou je, aby  byli z 
hospodářského obvodu JZD, nebo příslušného obvodu města,nebo vesnice. 
Tím pro nás vznikla možnost, aby za Křovice mohli hrát hráči, kteří bydlí 
v Dobrušce. Hrací doba se prodlužuje na dvakrát třicet pět minut. Mohou 
se střídat tři hráči a brankář. Každý hráč se na hřišti musel prokázat 
občanským průkazem. Přihlašovací poplatek byl 100 Kč.
Hrát se bude dvoukolově,  jaro - podzim. Začátky utkání jsou v neděli od 
10. hodin dopoledne, aby zápasy mohli řídit delegovaní rozhodčí „ČSTV“. 
Do druhého ročníku se přihlásila družstva JZD Křovice, Častolovice, 
Lukavice, Dlouhá Ves, Skalka a Dobré.
Křovice doplnily soupisku o Josefa Štěpána ( 48 let) , Miroslava Hrušku 
( 40 let), Jiřího Erlebacha ( 44 let ), bývalé hráče „Spartaku Dobruška“, ale 
také o některé mladší, kteří hráli kopanou na vesnici pro zábavu, jako třeba 
Jaroslava Šenkýře, Václava Raška, Luďu Šíra , Václava Pavla,  Jiřího 
Slavíka, Jana Dohnanského, Josefa Šanovce a sedmnáctiletého Karla Petra. 
Právě v Křovicích se naučil chytat a protože se osvědčil, vyhlédl si ho 
„Spartak Dobruška“, kam  na podzim roku 1968 přešel. Chytal tam až do 
ukončení sportovní kariéry. Organizační práci klubu přebírá Jaroslav 
Bartoš. Po odchodu pana Dohnanského z JZD je pověřen vedoucím 
mužstva. Společně s Ing. Janem Pařízkem, který je v představenstvu JZD, 
zajišťují potřebné věci. Bylo dosaženo toho, že JZD koupilo autobusový 
vlek a tím se zlepšily podmínky  pro cestování na zápasy.
Nejčastější sestava:
Karel Petr, Josef Šenkýř, Josef Štěpán, Jan Čančara, Jiří Erlebach, Jan 
Dohnanský,Václav Rašek, Václav Pavel, Jan Pařízek, Mirek Hruška, Ivo 
Novohradský, Jaroslav Šenkýř, Luděk Šír a Josef Šanovec.
Vítězem poháru se stalo JZD Častolovice. Křovice jsou na druhém místě. 
Dostáváme diplom a televizní kopací míč. Putovní pohár předáváme do 
Častolovic.
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Výsledky:  1. kolo jaro                 2. kolo podzim         Tabulka

 Křovice  - Lukavice      3 : 3        2 : 2                           1. Častolovice
                  Častolovice  1 : 3        2 : 0                           2. Křovice
                  Dlouhá Ves   4 : 3        2 : 0                           3. Lukavice
                  Skalka          1 : 0        1 : 1                           4. Dobré
                  Dobré           0 : 4        4 : 0                           5. Skalka
                                                                                        6. Dlouhá Ves  

Rok 1968

Hraje se 3. ročník. Organizátorem byla „Okresní zemědělská správa“ a 
„OV ČSTV“, sekce kopané. Propozice zůstávají stejné , jen vklad se 
upravuje na 300 Kč. Hrací doba se prodlužuje na dvakrát čtyřicet minut. 
Přihlásil se Val, Bílý Újezd  a statky Prorubky Hrajeme na stadionu v 
Dobrušce.
Do našeho oddílu přišli další hráči. Jaroslav Rašek, Bohouš Flégl, Štefan 
Kalaj, Pavel Rašek, Jan Petr , Mirek Matějů a Zdenek Adámek. 
Do Dobrušky  odešel Josef Šanovec.
Nejčastější sestava: 
Karel Petr, Bohouš Flégl, Zdenek Adámek, Jan Čančara, Jan Dohnanský, 
Mirek Matějů, Štefan Kalaj, Jiří Erlebach, Mirek Hruška,Ivo Novohradský, 
Václav Rašek, Josef Štěpán, Jaroslav Šenkýř a Luďa Šír.
Nejvíce branek dal Hruška Mirek, celkem 10.
Vítězí JZD Častolovice, Křovice jsou třetí za  JZD Val.

Výsledky:     1. kolo                            2. kolo                Tabulka

Křovice  -     Dobré            4 : 3           3 : 2                   1. Častolovice
                     Prorubky       3 : 1           6 : 1                   2. Val
                     Val                 0 : 2           2 : 4                   3. Křovice
                     Bílý Újezd     1 : 1           6 : 1                   4. Bílý Újezd
                     Častolovice   3 : 2                                      5. Prorubky
                                                                                        6. Dobré

Dne 21. srpna napadla naši republiku vojska „Varšavské smlouvy“ v čele s 
ruskou armádou. Jako záminku si dala, potlačení kontrarevoluce  v 
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Československu. Dubčeka  násilně odvlekli do Ruska.
Tím byl potlačen volnější režim v republice, který se spojencům nelíbil. 
Byl nastolen tvrdý normalizační Husákův režim. V té době jsme nevěděli 
zda bude soutěž pokračovat.
Rok 1969

Vyhlášen 4. ročník neregistrovaných o putovní „Křišťálový pohár Juveny“ 
a „Okresního svazu družstevních rolníků“. Propozice se nemění, jen se 
doplňují o to, že vyloučený hráč nesmí v příštím  kole hrát. Ze soutěže 
vystupuje Bílý Újezd. Křovice mají několik nových hráčů. Jsou to, Zdenek 
Moravec (Kvašňák), Franta Jiroud, Láďa Vondřejc, Pepa Pultar, Pepa 
Antoš, Láďa Kosař a Láďa Tláskal. Pro pracovní vytížení odchází Ing. Jan 
Pařízek.
Vedoucímu mužstva, Jaroslavu Bartošovi, pomáhá bývalý hráč Jaroslav 
Šenkýř. Tento rok je pro Křovice úspěšný. Vyhrávají podruhé pohár. Na 
výroční schůzi dostávají od vedení JZD nové ustrojení.
Zleva stojí:
Petr Karel, Šanovec Josef, Bartoš Jaroslav, Adámek Zdenek, Rašek 
Václav,Tláskal Ladislav, Šenkýř Jaroslav.
Sedí:
Hruška Mirek, Erlebach Jiří, Pařízek Jan, Rašek Jaroslav.
Leží:
Šenkýř Josef a Pultar Josef.



6

Nejčastěji hráli:
Bohouš Flégl, Franta Jiroud, Zdenek Moravec, Jan Čančara, Zdenek 
Adámek, Pepa Antoš, Jirka Erlebach, Pepa Pultar, Pepa Štěpán, Venda 
Rašek, Jarda Rašek, Láďa Kosař, Mirek Hruška, Ivo Novohradský, Luďa 
Šír, Jan Petr a Láďa Tláskal.
Nejlepší střelec byl Pepa Pultar, který dal 8 branek. 

Výsledky:  1. kolo                                 2. kolo                 Tabulka

Křovice  - Prorubky       3 : 2                 1 : 1                     1. Křovice
                 Dobré            3 : 0                 2 : 2                     2. Prorubky
                 Častolovice   4 : 1                 3 : 1                     3. Val
                 Val                 5 : 0                 2 : 0                    4.  Dobré
                                                                                           5. Častolovice

Rok 1970

Vyhlášen 5. ročník neregistrovaných o putovní „Křišťálový pohár Juveny“ 
( mládežnická organizace místo „ČSM“) a „Svazu družstevních rolníků“. 
Propozice se moc nemění. Do soutěže se přihlašují JZD Domašín u 
Dobrušky, JZD Voděrady a statky Uhřínov. Ze soutěže vystupují 
Častolovice. Křovice posilují o další hráče. Přichází Miloš Sobotka a z 
Dobrušky se  vrací Josef Šanovec. V Křovicích je právě čerstvě oseté 
hřiště, proto hrajeme jarní kolo ve Valu a podzimní v Dobrušce na starém 
hřišti. Od podzimu se hraje už jen o pohár okresního výboru „Svazu 
družstevních rolníků“. Tento ročník vyhrává nováček soutěže, JZD 
Domašín pod vedením Václava Řeháka. Křovice jsou třetí.

Nejčastěji hráli:
Moravec Zdenek, Adámek Zdenek, Čančara Jan, Rašek Jaroslav, Rašek 
Václav, Štěpán Josef, Pultar Josef, Šanovec Josef, Sobotka Miloš, Petr Jan, 
Hruška Mirek, Šenkýř Josef, ml.( kosinka), Tláskal Láďa a Erlebach Jiří.
Nejlepší střelci:
Šanovec Josef, Pultar Josef po 6ti brankách.
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Výsledky:  1. kolo                              2. kolo               Tabulka

Křovice - Dobré              2 : 0              3 : 0                  1. Domašín
                Uhřínov           4 : 0              6 : 1                  2. Prorubky
                Val                   2 : 2              0 : 1                  3. Křovice
                Domašín          1 : 2              2 : 2                  4. Val
                Prorubky          1 : 1             1 : 4                   5. Dobré
                Voděrady          1 : 1             4 : 2                  6. Voděrady 
                                                                                       7. Uhřínov 

Rok 1971

6. ročník se hraje zase o putovní pohár „OV SDR“. Propozice zůstávají 
stejné, ani mužstva se nemění. Na podzimní část přicházejí Láďa Jiroud, 
Láďa Güttler, Zdenek Havelský, Josef Michl, Jiří Lhotský a Jaroslav 
Šanovec. Závodní činnost ukončil Josef Štěpán (51 let). Tento ročník není 
pro Křovice moc úspěšný. Končí na pátém místě. Vítězí Domašín.
Tento rok je významný pro Křovice tím, že poprvé hrají na vlastním hřišti, 
zbudovaném svépomocí za obrovského nadšení všech fandů a hráčů z 
Křovic. Pozemek uvolnilo JZD Křovice. Branky byly zhotoveny z 
dřevěných trámů. První zápas se měl hrát 2. 5. 1971 s Uhřínovem. Ten 
však nepřijel. Proto se první zápas hrál až 16. 5. 1971 v 10 hodin 
dopoledne s JZD Dobré a zvítězili jsme 2 : 1, před vlastním publikem a na 
vlastním hřišti.
Sestava:
Bohouš Flégl, Vláďa Jiroud, Jaroslav Rašek, Šenkýř Josef, Tláskal Láďa, 
Erlebach Jiří, Sobotka  Miloš, Novohradský Ivo, Šanovec Josef, Šanovec 
Jaroslav, Pultar Josef, Lhotský Jiří, Michl Josef, Hruška Mirek a Láďa 
Kudri. Do branky nastupuje za Křovice Vláďa  Jiroud. Vynikající brankař.

Výsledky    1. kolo                            2. kolo                Tabulka
                                                            
Křovice -  Uhřínov        3 : 0               2 : 0                  1. Domašín
                 Domašín       0 : 3               1 : 1                  2.  Dobré
                 Dobré           2 : 1                1 : 2                  3. Prorubky
                 Prorubky      1 : 3                0 : 3                  4. Voděrady
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                 Voděrady      4 : 2                2 : 3                  5. Křovice
                 Val                3 : 3                1 : 5                  6. Val
                                                                                       7. Uhřínov
Rok 1972

7.  ročník  o  pohár  „OV SDR“  v  Rychnově  nad  Kněžnou  není  poprvé 
putovní. V propozicích je povoleno, že za družstvo může startovat jeden 
hráč, který není z obvodu JZD ani města. Z Křovic odchází Josef  Šanovec 
do Dobrušky a sportovní činnost ukončil Mirek Hruška (45 let).Do soutěže 
přistupují JZD Ohnišov a JZD Trnov.
Pohár vyhrává Domašín, už potřetí za sebou, Křovice jsou třetí.
Nejčastěji hrají:
Vláďa Jiroud, Josef Michl, Jaroslav Rašek, Václav Rašek, Jan Rašek, Josef 
Šenkýř,  Jan  Petr,  Milan  Petr,  Vláďa  Güttler,  Jaroslav  Šanovec,  Josef 
Novotný,  Zdenek  Havelský,  Jiří  Erlebach,  Jiří  Lhotský,  Josef  Pultar  a 
Miloš Sobotka.

Výsledky:   1. kolo                            2. kola                        Tabulka
 
Křovice  - Ohnišov    1 : 1                 0 : 1                             1. Domašín
                 Uhřínov    5 : 1                  9 : 0                             2. Ohnišov
                 Dobré       1 : 0                   2 : 2                            3. Křovice
                 Domašín   0 : 2                  0 : 3                            4. Prorubky
                 Prorubky    1 : 0                 3 : 0                            5. Dobré
                 Voděrady   4 : 1                 5 : 1                             6. Val
                 Val             5 : 1                 1 : 2                             7. Voděrady
                 Trnov         5 : 1                 9 : 1                             8. Trnov
                                                                                                9. Uhřínov
Rok 1973

8.  ročník  se  hraje  o  křišťálový  pohár  „SDR“.  Poprvé  se  hraje  podle 
pravidel kopané 2 x 45 minut. Hráči musejí mít průkazky „ČSTV“. Hrála 
ta samá družstva jako v minulém ročníku.
Práci  trenéra  se  ujímá  Jarda  Rašek.  Do  mužstva  přicházejí  další  hráči. 
Zdenek Havelský,  Novák Josef,  Tošovský Ruda,  Astr  Jaroslav  a  Rašek 
Pavel.
Křovice vyhrávají potřetí pohár.
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Nejčastěji nastupují:
Vláďa  Jiroud, Josef Novák, Rašek Pavel, Ruda Tošovský, Josef  Šenkýř, 
Jan  Rašek,  Josef  Novotný,  Jaroslav  Šanovec,  Vláďa  Güttler,  Miloš 
Sobotka  ,  Zdenek  Havelský,  Jarda  Astr,  Josef  Michl,  Lhotský  Jiří  a 
Petr Jan.

Zleva stojí:
Rašek Václav, Novotný Josef, Novák Josef, Sobotka Miloš, Rašek Pavel, 
Tošovský  Ruda,  Jiroud  Vladislav,  Havelský  Zdenek,  Rašek  Jaroslav 
(trenér) a Bartoš Jaroslav (vedoucí mužstva).
Sedí:
Lhotský  Jiří,  Petr  Jan,  Rašek  Václav,  Šenkýř  Josef,  Güttler  Vladislav, 
Šanovec Jaroslav, Astr Jaroslav, Michl Josef. 

Závěrečné hodnocení bylo v Ohnišově. V tomto ročníku hrají v Křovicích 
čtyři bratři  Raškové, Jarda, Vašek, Jan a Pavel. Stinnou stránkou tohoto 
ročníku byla tragická nehoda hráče JZD Dobrého, Josefa Hlaváčka, který 
tragicky zahynul na motocyklu, při jízdě na zápas do Uhřínova.

Výsledky:  1. kolo                                 2. kolo                        Tabulka
Křovice  -  Ohnišov      1 : 1                    3 : 0                          1. Křovice
                  Trnov          5 : 0                    3 : 0                          2. Domašín
                  Domašín     0 : 1                    0 : 4                          3. Ohnišov
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                  Val              2 : 1                    6 : 1                           4. Dobré
                  Prorubky     0 : 0                   2 : 4                           5. Prorubky
                  Voděrady     4 : 1                   2 : 0                           6. Uhřínov
                  Dobré          3 : 0                   2 : 1                           7. Voděrady
                  Uhřínov      4 : 0                    4 : 0                           8. Val
                                                                                                   9. Trnov

Rok 1974

Je to  už 9.  ročník,  který se  hraje  o  pohár  „OV SDR“.  Vystoupilo  JZD 
Ohnišov. Do soutěže přistoupila družstva JZD Lično a statky Sedloňov. Do 
Křovic přišel mladý hráč Milan Bartoš, kterému bylo 16 let.  Protože se 
osvědčil jako pravý obránce, natrvalo je zařazen do družstva. Dále přišel 
jako druhý brankař Vašek Štajms.

Nejčastěji hráli:
Vláďa Jiroud, Jarda Astr, Milan Bartoš, Josef Novák, Václav Štajms, Pavel 
Rašek, Ruda Tošovský, Jan Rašek, Jarda Šanovec,  Miloš Sobotka,  Pepa 
Novotný, Jan Petr, Jirka Lhotský Pepa Michl, Vláďa  Güttler.
Pohár vyhrál Domašín. Ukončení sezony  bylo ve Slavoňově.

Výsledky:  1. kolo                                  2. kolo             Tabulka

Křovice  - Domašín        1 : 2                   2 : 2               1. Domašín
                 Prorubky        3 : 0                   2 :  0              2. Křovice
                 Val                  2 : 1                  5 : 1                3. Prorubky
                 Trnov              5 : 0                  8 : 0                4. Uhřínov
                 Uhřínov          3 : 0                  1 : 1                5. Dobré
                 Dobré             3 : 0                  1 : 1                6. Trnov
                 Sedloňov        5 : 1                  3 : 1                7. Voděrady
                 Voděrady        4 : 3                  3 : 1                8. Val
                 Lično              4 : 3                  3 : 1                9.  Sedloňov
                                                                                       10. Lično
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Zleva stojí:
Jaroslav  Bartoš  (vedoucí  mužstva),  Miloš  Sobotka,  Petr  Jan,  Šanovec 
Jaroslav, Havelský Zdenek, Štajms Václav.
Sedí: 
Rašek  Jan,  Novák  Josef,  Tošovský Ruda,  Bartoš  Milan,  Novotný  Josef 
a Rašek Pavel.
V Dobrém hrajeme  memoriál  Josefa  Hlaváčka,  na  který  jsme  pozváni. 
Zúčastněná  družstva  vzdala  čest  památce  tragicky  zesnulého  hráče, 
položením věnce  na hrob.  Družstva  JZD Domašína,  Křovic,  Dobrého a 
Uhřínova  potom sehrála turnaj.

Rok 1975

Tento  ročník  je  pro  zemědělskou  ligu  pozměněn.  Důvodem  je  přestup 
některých družstev do okresního přeboru. Proto se musel sjednotit začátek 
soutěží.  Hraje se jen jarní kolo na počest osvobození naši vlasti „Rudou 
armádou“. Vlastní soutěž o pohár začne až na podzim.
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Vystoupil Val a vrací se Ohnišov.

Výsledky:   Jaro 1975                                                 Tabulka

Křovice  -  Sedloňov         2 : 1                          1. Prorubky                  
                  Trnov               1 : 0                          2. Lično
                  Dobré              2 : 0                          3. Křovice
                  Lično               1 : 2                          4. Dobré
                  Uhřínov           5 : 1                          5. Domašín
                  Voděrady         4 : 3                          6. Trnov
                  Domašín          1 : 0                          7. Ohnišov
                  Prorubky          1 : 2                          8. Voděrady 
                  Ohnišov           1 : 0                          9. Uhřínov
                                                                          10. Sedloňov

1975 - 1976 

10. ročník o pohár „OV SDR“ se hraje poprvé dvoukolově, podzim - jaro. 
Propozice  se  jinak  nemění.  Do  okresní  soutěže  odcházejí  Prorubky  a 
Dobré. Do Křovic přichází Vladislav Macek, který hrál za Val. Z Křovic 
odcházejí  posílit  Dobrušku Jaroslav Šanovec,  Josef  Novotný a Jan Petr. 
Pro  Křovice  je  to  citelná  ztráta,  protože  odešel  celý  útok.  Bylo  to  na 
požádání Dobrušky, protože  byla na posledním místě. Došlo ke sloučení 
JZD Křovice a JZD Dobruška, máme nový název JZD Mír se sídlem v 
Dobrušce-středisko Křovice.  Závěrečné hodnocení  jsme měli  na Novém 
Hrádku.
Sestava:
Vláďa Jiroud,  Milan  Bartoš,  Josef  Novák,  Pavel  Rašek,  Jarda  Astr,  Jan 
Rašek, Miloš Sobotka, Josef Šenkýř, Vláďa Güttler, Josef Michl, Vladislav 
Macek a Zdenek Havelský.

Výsledky:  Podzim 1975                      Jaro 1976               Tabulka

Křovice - Trnov       3 : 2                            0 : 0                  1. Ohnišov
                Lično       0 : 2                            0 : 0                  2. Trnov
                Domašín  3 : 0                            1 : 2                  3. Lično
                Ohnišov   3 : l                             0 : 1                  4. Křovice



13

                Sedloňov  0 : 0                           2 : 1                   5. Sedloňov
                Voděrady  3 : 1                           2 : 2                   6. Domašín
                Uhřínov    5 : 1                           2 : 3                   7. Voděrady
                                                                                              8. Uhřínov

1976 - 1977

Závěr 11. ročníku je pro Křovice dobrý, protože už počtvrté  vyhrávají 
pohár „OV SDR“. Přestupuje Ohnišov do okresního přeboru. Do soutěže 
přistupují Častolovice , Přepychy a Olešnice. V Křovicích nastupují mladí 
hráči, Vráťa Hruška  a Petr Milan. Z Dobrušky přichází Balcar Zdenek. Na 
zápasy jezdíme autobusem „ADASTU“, který platí JZD. Hodnocení bylo v 
Lukavici, včetně zástupce JZD Ing. Zdenka  Pavlíka.
O pěkné umístění se nejvíce zasloužili : 
Vláďa Jiroud, Milan Bartoš, Josef Novák, Josef Michl, Jarda Astr, 
Vladislav  Macek, Jiří Lhotský, Ruda Tošovský, Luďa Šír, Zdenek Balcar, 
Josef Pultar, Milan Janda.

Zleva stojí:
Rašek Pavel, Petr Milan, Štajms Václav, Tošovský Ruda, Sobotka Miloš, 
Astr Jaroslav, Vondřejc Vláďa.
Sedí:
Jiroud Vladislav, Bartoš Milan,Güttler Ladislav, Novák Josef, Lhotský Jiří, 
Vladislav Macek.
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Výsledky: Podzim 1976                           Jaro 1977        Tabulka
 
Křovice - Domašín      0 : 1                        0 : 0               1. Křovice
                Trnov           4 : 1                        7 : 0                2. Domašín
                Voděrady     2 : 0                         1 : 2               3. Olešnice
                Lično           3 : 0                         6 : 1               4. Voděrady
                Přepychy     3 : 0                         4 : 0               5. Častolovice
                Olešnice      2 : 0                         1 : 1               6. Lično
                Uhřínov       2 : 3                         2 : 0               7. Trnov
                Častolovice 5 : 0                         0 : 0               8. Uhřínov
                                                                                          9. Přepychy

 1977 - 1978

12.  ročník  o  pohár  „OV SDR“ vyhrává  Domašín.  Přistupuje  Lukavice. 
Křovice jsou na pátém místě.  Závěrečné hodnocení  je  v  Domašíně.  Do 
mužstva  přišel  Josef  Matouš,  Josef  Mervart,  Miloš  Sazima.  Na  vojnu 
odešel Milan Bartoš.

Sestava:
Vláďa Jiroud, Miloš Sazima, Pepa Novák, Pavel Rašek, Pepa Michl, Jarda 
Astr, Pepa Mervart, Jiří Lhotský, Ruda Tošovský, Luďa  Šír, Milan  Janda, 
Vladislav Macek, Zdenek Balcar.

Výsledky:  Podzim 1977            Jaro 1978                         Tabulka
 
Křovice - Voděrady    1 : 1              2 : 0                              1. Častolovice
                Domašín     0 : 2              0 : 4                              2. Domašín
                Lukavice     4 : 0              0 : 1                             3.  Lično
                Přepychy     4 : 1            10 : 1                             4. Olešnice
                Častolovice 0 : 1              1 : 0                              5. Křovice
                Lično           0 : 0             1 : 3                              6. Voděrady
                Olešnice      1 : 3              1 : 1                              7. Uhřínov
                Uhřínov       2 : 0              1 : 0                              8. Přepychy
                                                                                              9. Lukavice
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1978 - 1979

13. ročník o pohár „OV SDR“ vyhrávají „Státní statky Uhřínov“. Křovice 
jsou třetí. Přistupuje JZD Dlouhá Ves. Do Křovic se vrací Jarda Šanovec z 
vojny a z Dobrušky Pepa Novotný. S příchodem hráčů  do některých klubů 
z  vyšších  soutěží,  dochází  k  nečistým  zákrokům.  Proto  řídící  komise 
zavedla  soutěž  slušnosti.  Za  vyloučeného  nebo  napomenutého  hráče, 
špatnou pořadatelskou službu, neposečené hřiště, špatný zápis atd. ztrácejí 
družstva body. První pohár slušnosti putuje do Křovic. V tomto roce jsme 
postavili ocelové branky.
Sestava:
Miloš Sazima, Pavel Rašek, Zdenek Balcar, Josef Novák, Ruda Tošovský, 
Josef Michl,  Jaroslav Astr,  Josef  Pultar,  Milan Janda,  Vladislav Macek, 
Luďa  Šír,  Josef  Novotný,  Vráťa  Hruška,  Josef  Mervart,  Jiří  Lhotský, 
Jaroslav Šanovec.

Výsledky:  Podzim 1978            Jaro  1979                     Tabulka

Křovice - Domašín     1 : 5               3 : 2                          1. Uhřínov
                Lično          2 : 3               3 : 0                          2. Častolovice
                Dlouhá Ves 8 : 0               2 : 3                          3. Křovice
                Častolovice  2 : 3              2 : 0                         4. Olešnice
                Olešnice       2 : 1              1 : 0                         5. Lukavice
                Lukavice      1 : 1              3 : 2                         6. Domašín
                Voděrady      2 : 0              3 : 0                         7. Lično
                Uhřínov        2 : 2              1 : 4                         8. Voděrady
                Přepychy      2 : 1              3 : 0                          9. Dlouhá Ves
                                                                                         10. Přepychy

1979- 1980

Vítězem  14.  ročníku  se  stávají  statky  z  Olešnice.  Křovice  jsou  třetí. 
Mužstva  zůstávají  stejná  jako  minule.  Do  Křovic  přicházejí  Miroslav 
Holub a  vrací se Jan Petr. Končí Jan Rašek, Josef Mervart, Miloš Sazima a 
Šenkýř Josef. Na podmět Jaroslava Bartoše a Jaroslava Šenkýře se začalo 
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se stavbou kabin. Materiál byl ze staré boudy ze zrušené cihelny, kterou 
nám dal „MěNV“ v Dobrušce. Začali jsme v listopadu a v lednu už byla 
kabina  pro   hosty,  domácí  i  rozhodčího  hotová.  Příznivci  a  hráči 
odpracovali  1000 hodin převážně v sobotu a v neděli.  Stavbu podpořilo 
JZD  Dobruška.  Do  té  doby  sloužil,  jako  kabina,  autobusový   vlek. 
Přistoupilo JZD Bolehošť.
 
Sestava:
Miloš Sazima, Josef Michl, Ruda Tošovský, Josef Novák, Jaroslav  Astr, 
Vladislav Macek, Josef Novotný, Jiří Lhotský, Jaroslav Šanovec, Jan Petr, 
Luďa Šír a Josef Pultar.

Výsledky:  Podzim 1979                     Jaro 1980             Tabulka

Křovice - Lukavice     1 : 0                         4 : 1               1. Olešnice
               Voděrady      3 : 0                         2 : 1               2. Domašín
               Uhřínov        0 : 6                         4 : 1               3. Křovice
               Častolovice  0 : 3                         2 : 0               4. Častolovice
               Přepychy      6 : 6                         0 : 0               5. Přepychy
               Domašín      4 : 1                         1 : 2               6. Uhřínov
               Dlouhá Ves  8 : 1                         3 : 2               7. Lukavice
               Bolehošť      6 : 1                         2 : 3               8. Dlouhá Ves
               Lično           7 : 1                         7 : 0                9. Bolehošť
               Olešnice      3 : 0                          1 : 1             10. Voděrady
                                                                                         11. Lično

1980 - 1981

15.  ročník  opouští  statky  Olešnice,  které  přecházejí  do okresní  soutěže. 
Z  poháru vystupují  Voděrady.  Pohár  vyhrává Dlouhá Ves.  Křovice  jsou 
čtvrté. Mění se propozice. Za JZD může hrát hráč, který je registrován, ale 
odevzdá  registraci  na  „OV ČSTV“.  Je  to  zásadní  změna  v  pravidlech, 
protože tímto se registrace neruší jako dosud. Kopaná se dostává na úroveň 
okresních soutěží a tím postrádá charakter rekreační kopané, pro co byla 
soutěž zřízena. Tím se také dostávají do hry negativní prvky kopané, které 
přinesli právě hráči z vyšších soutěží. Bylo to rozhodnutí neuvážené, ale 
některé kluby  za podpory  orgánů tělovýchovy to prosadily.  Závěrečné 
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hodnocení bylo u Studánky. Výroční schůze klubu byla v Křovicích v JZD. 
Do našeho kolektivu přišli  nový hráči.  Milan Roman, Jiří Slavík,  Miloš 
Šenkýř a Mirek Horák.
Sestava:
Miroslav Holub, Jaroslav Astr, Milan Bartoš, Josef Novák, Ruda Tošovský, 
Josef  Michl, Luďek Šír, Pavel Rašek, Jiří Lhotský, Milan Janda, Jaroslav 
Šanovec, Josef Novotný, Jiří Slavík a Milan Roman.

Výsledky:          Podzim 1980                     Jaro 1981    Tabulka
Křovice - Lično               3 : 0                         2 : 1         1. Dlouhá Ves
                Přepychy          0 : 2                         4 : 3         2. Přepychy
                Bolehošť          6 : 4                         0 : 2         3. Častolovice
                Lukavice          1 : 1                         2 : 0         4. Křovice
                Častolovice       1 : 3                        2 : 1         5. Bolehošť
                Domašín           4 : 1                         0 : 1         6. Lukavice
                Dlouhá Ves       1 : 3                         1 : 2         7. Uhřínov
                Uhřínov            2 : 2                         4 : 3         8. Lično
                                                                                          9. Domašín
 1981 - 1982

V 16. ročníku zůstávají mužstva stejná. V propozicích se uvádí, že za tři 
žluté karty nesmí hráč jedno utkání hrát a za červenou pak dvě utkání. Je to 
proto,  že  se hra přiostřila  zásluhou hráčů,  kteří  přišli  z vyšších soutěží. 
Zvítězila  Dlouhá  Ves  a  Křovice  jsou   na  čtvrtém  místě.  Křovice  zase 
vyhrávají pohár slušnosti. Do mužstva  přišel Mirek Šenkýř.
Sestava:
Šenkýř Miloš, Vráťa Hruška, Josef Novotný, Jaroslav Astr, Milan Bartoš, 
Jiří Lhotský, Josef Novák, Mirek Horák, Jaroslav Šanovec, Jiří Slavík, Jan 
Petr, Milan Petr a Mirek Šenkýř.

Výsledky:       Podzim 1981              Jaro 1982          Tabulka

Křovice -  Lično           1 : 2                     7 : 2             1. Dlouhá Ves
                 Přepychy     1 : 3                     3 : 3             2. Přepychy
                 Bolehošť     3 : 1                     4 : 1             3. Častolovice
                 Lukavice     3 : 2                     2 : 1             4. Křovice
                 Častolovice  0 : 3                    4 : 1             5. Bolehošť
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                 Domašín      4 : 1                     2 : 1            6. Lukavice
                 Dlouhá Ves  1 : 3                     1 : 3             7. Domašín
                 Uhřínov       3 : 0                     5 : 3             8. Lično
                                                                                     9. Uhřínov
1982 - 1983

V 17. ročníku „Zemědělské ligy“ se na pravidlech nic nemění. Přistupují 
statky  Prorubky.  Vyhrává  Dlouhá  Ves,  Křovice  jsou  tradičně  čtvrtí. 
Vyhrávají pohár slušnosti. Protože je to už několikrát, je vidět, že v našem 
středu nemáme žádné hráče z vyšší soutěže. Ovšem to také ovlivňuje naše 
postavení v tabulce. Mužstvo posiluje Jiří Šitler, Saša Rašek, Vláďa Bidlo.
Sestava:
Miloš Šenkýř, Saša Rašek, Milan Bartoš, Josef Michl, Jiří Slavík, Vráťa 
Hruška, Mirek Šenkýř, Jan Petr, Milan Petr, Mirek Horák a Luďa Šír.
Závěrečné hodnocení bylo v Rovni.

Výsledky:           Podzim 1982              Jaro 1983         Tabulka

Křovice - Voděrady           5 : 1                      0 : 1          1. Dlouhá Ves
                Přepychy           3 : 2                      3 : 3          2. Bolehošť
                Bolehošť            2 : 6                     1 : 3          3. Častolovice
                Lukavice            3 : 2                     2 : 2          4. Křovice
                Častolovice        1 : 0                     1 : 2          5. Přepychy
                Domašín            2 : 1                     6 : 0           6. Lukavice
                Dlouhá Ves        1 : 4                     3 : 0           7. Voděrady
                Uhřínov             5 : 1                   15 : 4           8. Domašín
                Prorubky            1 : 0                     3 : 0          9. Prorubky
                                                                                      10. Uhřínov
1983 - 1984

Do 18. ročníku se přihlašují JZD Trnov a JZD Černíkovice. Vítězí JZD 
Častolovice.  Křovice  jsou  na  pátém  místě.  Vyhráváme  pohár  slušnosti. 
Hodnocení je v Častolovicích. Na zápasy nás vozí autobus JZD Dobruška. 
Do mužstva přicházejí další hráči. Ladislav Čáp, Zdenek Jirásek, Standa 
Voňka,  Vláďa Bidlo,  Láďa Fuchs,  Petr  Kupka.  Odchází  Josef Novotný. 
Výsledky jarního kola 1984 se započítávají do „Zemědělské olympiády“, 
kde JZD Křovice obsazuje čtvrté místo.
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Sestava:
Petr  Kupka,  Josef  Michl,  Láďa  Fuchs,  Milan  Bartoš,  Jiří  Šitler,  Vláďa 
Bidlo, Ladislav Čáp, Vráťa Hruška, Jarda Astr, Josef Novák, Jiří Slavík, 
Luďa Šír, Jaroslav Šanovec, Mirek Šenkýř, Jiří Lhotský , Jan Petr a Milan 
Petr.

Výsledky:          Podzim 1983                  Jaro 1984      Tabulka

Křovice - Voděrady       5 : 5                          1 : 1         1. Častolovice
                Domašín        2 : 1                          5 : 1         2. Bolehošť
                Dlouhá Ves    2 : 2                          2 : 2         3. Trnov
                Častolovice    1 : 3                          0 : 1         4. Voděrady
                Přepychy        2 : 2                          1 : 0         5. Křovice
                Lukavice        2 : 0                          2 : 2         6. Přepychy
                Prorubky        3 : 0                          3 : 0         7. Lukavice
                Trnov             1 : 1                          2 : 0         8. Dlouhá Ves
                Uhřínov         8 : 0                          5 : 1         9. Černíkovice
                Černíkovice   0 : 2                          5 : 3       10. Domašín
                Bolehošť        0 : 3                          0 : 2       11. Prorubky
                                                                                      12. Uhřínov
1984 - 1985

Z 19. ročníku vystupují statky Uhřínov. Vítězí JZD Trnov a Křovice jsou 
na šestém místě. Vyhráváme znovu pohár slušnosti. Do Křovice přišel Pepa 
Vanta.  V  propozicích  zase  dochází  ke  změnám.  Na  nátlak  některých 
vlivných  klubů   dochází  k  tomu,  že  když  registrovaný  hráč  odevzdá 
registračku  na  „OV  ČSTV“  může  okamžitě  hrát  za  mužstvo 
neregistrovaných.  Když  však  jej  potřebují  v  registrovaném  oddíle, 
okamžitě si průkazku na „ČSTV“ vyzvednou a hned hraje za registrované. 
Přestoupit do soutěže neregistrovaných může až v přestupním termínu. Je 
to pro nás nelogické a není nad tím kontrola. Dělají se podvody. Proto se 
do čela  tabulky dostávají  kluby,  které  to  prosadily.  Je to  na škodu celé 
soutěže. Závěrečné hodnocení je v Trnově.
Sestava:
Miloš Šenkýř, Vláďa Bidlo, Vráťa Hruška, Josef Vanta, Josef Michl, Mirek 
Šenkýř,  Petr  Kupka,  Milan Bartoš,  Ladislav Čáp, Jaroslav Šanovec,  Jiří 
Slavík, Jiří Šitler, Láďa Fuchs, Jiří Lhotský, Milan Petr a Jan Petr.
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Výsledky:        Podzim 1984               Jaro 1985          Tabulka
  
 Křovice - Voděrady      2 : 1                      2 : 1             1. Trnov
                 Přepychy      3 : 2                      2 : 3             2. Častolovice
                 Prorubky   3 : 1                      3 : 0             3. Bolehošť
                 Lukavice       1 : 0                      5 : 1            4. Dlouhá Ves
                 Trnov            2 : 1                      2 : 4             5. Přepychy
                 Černíkovice  3 : 2                      2 : 3             6. Křovice
                 Častolovice   0 : 4                      2 : 6             7. Lukavice
                 Dlouhá Ves   0 : 2                      0 : 3             8. Černíkovice
                 Bolehošť       2 : 4                      2 : 4             9. Domašín
                 Domašín       3 : 4                      4 : 1            10. Voděrady
                                                                                      11. Prorubky

1985 - 1986

20.  ročník  zemědělské  ligy  o  pohár  „SDR“  je  ročníkem  jubilejním.  Z 
našeho mužstva odcházejí na vojnu Jiří Slavík a Luďa Šír. Je to pro nás 
citelná ztráta. Je to znát na výsledcích a umístění v podzimním kole. Do 
mužstva přišel Milan Petera. Z deseti zápasů jsme dvakrát vyhráli, čtyřikrát 
nerozhodně a čtyřikrát prohráli. To se nám ještě v historii ligy nestalo. Do 
čela se dostalo JZD Přepychy. Po podzimu jsme na sedmém místě. Ani 
pohár  slušnosti  nám  nevyšel.  V  Černíkovicích  byl  vyloučen  neprávem 
Michl Josef za to, že bránil hráče, kterého napadl pomezní rozhodčí.
Nemáme trenéra  a tak sestavu  určují  Jarda Astr, Josef Novák a Václav 
Rašek, který za Křovice vykonává funkci pomezního rozhodčího.
 
Sestava:
Miloš  Šenkýř,  Milan  Bartoš,  Milan  Petera,  Ladislav  Čáp,  Jiří  Slavík, 
Jaroslav Šanovec, Mirek Šenkýř, Vláďa Bidlo, Josef Michl, Vráťa Hruška, 
Jan Petr, Láďa Fuchs a Josef Vanta.
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Výsledky:         Podzim 1985                Jaro 1986         Tabulka

Křovice - Lukavice      1 : 1                          4 : 1           1. Přepychy
               Častolovice   2 :  0                          1 : 1          2. Trnov
               Voděrady       3 : 0                          2 : 1           3. Častolovice
               Dlouhá Ves    2 : 2                          0 : 2           4. Černíkovice
               Prorubky       2 : 2                          6 : 1            5. Křovice
               Černíkovice   0 : 1                          4 : 1           6. Bolehošť
               Trnov             3 : 5                          2 : 2           7. Dlouhá Ves
               Bolehošť        3 : 4                          6 : 3           8. Domašín
               Domašín        2 : 2                          6 : 2            9. Prorubky
               Přepychy       1 : 2                          1 : 2          10. Voděrady
                                                                                       11. Lukavice

1986 - 1987

21. ročník byl pro nás neúspěšný. Na podzim jsme byli na čtvrtém místě. 
Jaro   se  nám  nevyvedlo.  Celkově  jsme  se  umístili  na  devátém  místě. 
Nejistě chytal brankař a špatně hrál útok. Zranění Miloše Šenkýře, Vládi 
Bidla a Milana Petery  bylo hodně znát. Nejvíce branek dal Vráťa Hruška 
13 a Šenkýř Mirek 7.
Odešel Ladislav Čáp. Přišli Láďa Valášek a Čančara Jan.
Sestava:
Kupka  Petr,  Šenkýř  Miloš,  Milan  Bartoš,  Milan  Petera,  Vráťa  Hruška, 
Josef  Vanta,  Jaroslav  Šanovec,  Josef  Michl,  Standa  Voňka,  Jiří  Šitler, 
Šenkýř Mirek, Láďa Fuchs a Petr Milan. 

Výsledky:          Podzim 1986                Jaro 1987         Tabulka

Křovice - Častolovice      2 : 3                      1 : 1            1. Trnov
                Dlouhá Ves      1 : 1                      1 : 2            2. Častolovice
                Přepychy          1 : 5                      1 : 4            3. Dlouhá Ves
                Voděrady         9 : 1                       2 : 3            4. Domašín
                Trnov               1 : 2                      1 : 6             5. Černíkovice
                Bolehošť          0 : 2                      2 : 4             6. Přepychy
                Prorubky          3 : 2                      2 : 3             7. Bolehošť
                Černíkovice     3 : 1                      0 : 1             8. Voděrady
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               Domašín            2 : 0                     2 : 1              9. Křovice
               Lukavice          10 : 2                    2 : 2            10. Prorubky
                                                                                        11. Lukavice
1987 - 1988

22.  ročník o pohár  „OV SDR“ nám celkem vyšel.  Umístili  jsme se na 
třetím místě z jedenácti mužstev.
Do mužstva přišli Radek Čejpa, Jirka Kaválek, Jan Jalůvka a Kamil Rašek.
Sestava:
Petr Kupka, Milan Bartoš, Milan Petera, Vláďa Bidlo, Vráťa Hruška, Josef 
Vanta,  Josef  Michl,  Jiří  Šitler,  Jan  Jalůvka,  Václav  Slavík,  Jaroslav 
Šanovec,  Jiří  Uhlíř,  Šenkýř  Mirek,  Rašek  Kamil,  Standa  Voňka,  Jiří 
Kaválek, Radek Čančara a Radek Čejpa.
Nejlepší  střelci  byli  Josef  Michl  11  branek,  Vráťa  Hruška   9  branek  a 
Šanovec Jaroslav 5 branek.

Výsledky:              Podzim 1987          Jaro 1988            Tabulka

Křovice - Černíkovice         3 : 2            2 : 1                   1. Trnov
                Voděrady              1 : 1            3 : 1                   2. Přepychy
                Prorubky              4 : 1            0 : 1                   3. Křovice
                Častolovice          1 : 1            1 : 1                   4. Bolehošť
                Dlouhá Ves          1 : 0            3 : 0                   5. Dlouhá Ves
                Bolehošť              2 :  3           1 : 1                  6. Častolovice
                Přepychy              0 : 1            1 : 2                  7. Černíkovice
                Trnov                   2 : 2            3 : 5                   8. Voděrady
                Lukavice              1 : 2            3 : 1                   9. Domašín
                Domašín              4 : 1            2 : 1                 10. Prorubky
                                                                                        11. Lukavice

1988 - 1989

23. ročník soutěže o pohár „OV SDR“. Křovice se umístily na pátém místě. 
Odešel Jirka Kaválek do Dobrušky, Standa Voňka a Petr Milan na vojnu a 
Milan Petera do  Č. Meziříčí. Přišli, Köhler Petr a Köhler Pavel, Dubský 
Milan a Uhlíř Jiří Nejvíce branek dal Rašek Kamil 14, Šanovec Jaroslav 11 
a Michl Josef 7. Přistoupil Ohnišov.
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Sestava:
Petr Kupka, Václav Slavík, Jan Jalůvka, Láďa Fuchs, Vláďa Bidlo, Josef 
Michl, Vráťa Hruška, Jaroslav Šanovec, Kamil Rašek, Jan Čančara, Standa 
Voňka, Radek Čejpa, Milan Dubský, Jiří Uhlíř, Šenkýř Mirek, Köhler Petr 
a Köhler Pavel.

Výsledky:        Podzim 1988                  Jaro 1989         Tabulka

Křovice - Domašín        0 : 3                         4 : 0           1. Trnov
                Bolehošť        1 . 3                         2 : 0           2. Přepychy
                Prorubky        3 : 1                         1 : 1           3. Častolovice
                Přepychy        0 : 3                         1 : 2           4. Domašín
                Lukavice        3 : 2                         5 : 1           5. Křovice
               Ohnišov          2 : 1                         3 : 2           6. Černíkovice
               Častolovice     1 : 0                         0 : 2           7. Dlouhá Ves
               Černíkovice    2 : 3                         3 : 1           8. Bolehošť         
               Trnov              3 : 0                         2 : 5           9. Prorubky
               Dlouhá Ves     0 : 4                         3 : 1         10. Ohnišov
               Voděrady        4 : 1                         1 : 1          11. Voděrady
                                                                                       12. Lukavice

1989 - 1990

Ve 24.  ročníku  se  nám celkem dařilo.  Skončili  jsme  na  3.  místě  z  12 
mužstev. Přišli Milan Strapko, Svoboda Jiří a Milan Vencl.
Sestava:
Petr  Kupka,  Milan  Bartoš,  Vláďa  Bidlo,  Václav  Slavík,  Láďa  Fuchs, 
Jaroslav  Šanovec,  Vráťa  Hruška,   Milan  Dubský,  Köhler  Petr,  Rašek 
Kamil, Milan Vencl, Josef Michl, Josef Novák,  Jiří Svoboda, Josef Vanta, 
Mirek Šenkýř,  Milan Strapko.

Výsledky:             Podzim 1998           Jaro 1990        Tabulka

Křovice - Černíkovice        0 : 2                   1 : 2         1. Trnov
                Častolovice         2 : 1                   0 : 1         2. Ohnišov
                Dlouhá Ves         6 : 3                   3 : 2         3. Křovice
                Ohnišov              2 : 1                   2 : 2         4. Domašín
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                Přepychy             3 : 2                   1 : 1        5. Bolehošť
                Trnov                  1 : 1                   2 : 3        6. Černíkovice
                Bolehošť             2 : 2                   2 : 0        7. Dlouhá Ves
                Lukavice             4 : 0                   3 : 2        8. Přepychy
                Voděrady             5 : 1                   7 : 1        9. Prorubky
                Prorubky             0 : 0                   1 : 4      10. Častolovice
                Domašín              2 : 1                  0 : 2       11. Voděrady
                                                                                    12. Lukavice

Dne 19.11. 1989 byla v Praze demonstrace studentů, kterou hrubě napadli 
příslušnici „Sboru národní bezpečnosti“ na příkaz ministra vnitra a Státní 
bezpečnosti  STB.  Vedoucí  síla  KSČ  byla  po  40  letech  svržena.  Bylo 
utvořeno „Občanské fórum“ , které navrhlo do čela státu Václava Havla a 
Alexandra Dubčeka  za předsedu „Federálního parlamentu Československé 
republiky“.  

1990 - 1991

15. ročník o pohár „OV SDR“ byl posledním ročníkem. Došlo ke zrušení 
„Svazu družstevních rolníků“.
Odešel  Vláďa  Bidlo  do  Trnova.  Přišli,  Petr  Moravec,  Jaroslav  Michl, 
Radek Čančara,  Karel Procházka a Pavel Švorc. Přistoupila Deštná.
Tato sezona se nám vůbec nevydařila. Skončili jsme až na desátém místě. 
Nejvíce branek vstřelil Jaroslav Šanovec 10, Milan Strapko 9, Michl Josef 
4, Köhler Petr 3 a Rašek Kamil 2.
Sestava:
Petr Kupka, Pavel Švorc, Karel Procházka, Milan Bartoš, Milan Strapko, 
Jiří Svoboda, Petr Moravec,  Vráťa Hruška, Josef Vanta, Jaroslav Šanovec, 
Láďa  Fuchs,  Petr  Köhler,  Radek  Čančara,  Radek  Čejpa,  Milan  Vencl, 
Kamil Rašek, Jaroslav Michl a Josef Michl.

Výsledky:        Podzim 1990               Jaro 1991          Tabulka

Křovice - Trnov            1 : 4                         0 : 0          1. Trnov
                Voděrady       1 : 2                        3 : 2          2. Bolehošť
                Dlouhá Ves   1 : 4                         2 : 3          3. Ohnišov
                Deštná           1 : 0                        2 : 1          4. Častolovice
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                Častolovice   1 : 2                        2 : 4           5. Dlouhá Ves
                Přepychy       2 : 3                        0 : 2           6. Přepychy
                Bolehošť       2 : 5                         0 : 1          7. Domašín
                Černíkovice   6 : 0                        1 : 5          8. Černíkovice
                Prorubky       0 : 6                        1 : 4           9. Prorubky
                Ohnišov         3 : 3                        1 : 3         10. Křovice
                Domašín        1 : 5                        3 : 5          11. Voděrady
                Lukavice        0 : 1                        2 : 1          12. Lukavice
                                                                                       13. Deštná
Tento ročník byl nejvíce obsazen. Hrálo nejvíce mužstev.

1991 - 1992 

První ročník „Podorlické ligy“.

Po zrušení „Svazu družstevních rolníků“ se kluby na své schůzi v hotelu 
Labuť  v  Rychnově  nad  Kněžnou  dohodly  zřídit  „Podorlickou  ligu 
neregistrovaných“. Do čela byl zvolen Pirkl Ladislav člen „ČSTV“ a jako 
hlavní  rozhodčí.  Zástupci  klubu byli  zvoleni  Josef Kovaříček z Trnova, 
Vostřes a Sršeň z Přepych. Mužstvo začal trénovat Láďa Jiroud. Z mužstva 
odešli, Moravec Petr do Domašína, Švorc Pavel do Opočna a na podzim 
pak na vojnu odešli Milan Vencl a Kamil Rašek. Přišli další hráči Marián 
Křičenský a Josef Černý. Ze soutěže vystoupila družstva Deštné, Dlouhá 
Ves, Ohnišov a Častolovice.
Přistoupila Dobruška „C“ a Rychnov.

Sestava:
Milan Bartoš, Radek Čejpa, Vráťa Hruška, Petr Köhler, Josef Michl, Kamil 
Rašek,  Radek  Čančara,  Jiří  Kořínek,  Karel  Procházka,  Jiří  Svoboda, 
Jaroslav Šanovec, Mirek Šenkýř, Jiří Šitler, Milan Strapko, Pavel Dvořák, 
Marian Křičenský . 

Nejvíce branek dal Kamil Rašek 23 a byl nejlepším střelcem „Podorlické 
ligy“. Radek Čančara a Josef Černý  po 7 brankách.
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Výsledky:        Podzim 1991              Jaro 1992              Tabulka

Křovice - Domašín       2 : 4                      5 : 1                1. Trnov
                Voděrady       6 : 1                      1 : 0               2.  Domašín
                Černíkovice   1 : 2                     2 : 2                3. Bolehošť
                Rychnov        1 : 4                      0 : 4               4. Černíkovice
                Lukavice       1 : 2                      1 : 2                5. Rychnov
                Bolehošť       3 : 0                      2 : 4                6. Křovice
                Prorubky       5 : 1                      3 : 2                7. Lukavice
                Dobruška C   1 : 2                      3 : 2                8. Voděrady
                Přepychy       0 : 0                      2 : 1                9. Přepychy
                Trnov             2 : 0                      3 : 3              10. Dobruška C
                                                                                         11. Prorubky

1992 - 1993

Druhý ročník „Podorlické ligy“.

Nová řídící  komise pracuje  ve složení  Ladislav Pirkl,  Jaroslav Bartoš z 
Křovic a Moravec z Bolehoště. Vystoupily  Voděrady, Trnov, Přepychy a 
Prorubky. Přistoupila Hláska. Protože se přihlásilo jen 8. mužstev, hrálo se 
na podzim 10 zápasů a z jara čtyři kola. Došlo k rozdělení  skupin po 4. 
mužstvech,  podle  umístění.  Klíčem 1  až  4  a  5  až  8.  Skupiny  se  hráli 
dvoukolově.  Křovice  obsadily  v  první  skupině  třetí  místo.  Finále  hráli 
Černíkovice, Křovice, Bolehošť a Lukavice. Domašín, Rychnov, Hláska  a 
Dobruška hráli o 5 až 8 místo. O první místo jsme hráli v Černíkovicích. 
Na první místo nám stačil nerozhodný výsledek. Hrálo se za deště. Sice 
jsme dali  prvního góla,  ale  pak uklouzl  stopér Jaroslav Šanovec a bylo 
vyrovnáno. Pak selhal náš brankař Karel Procházka a byl z toho druhý  gól. 
V té době chtěl trenér Vláďa Jiroud střídat, ale rozhodčí Nedvídek  střídání 
nedovolil z důvodu toho, že střídající hráči nemají potvrzenou lékařskou 
prohlídku. Ta však podle pravidel nemusela být.  Ani ostatní  hráči,  kteří 
byli na hřišti ji neměli. Přes veškeré protesty si trval na svém. Zřejmě to 
bylo  zmanipulované,  protože  se  rozhodčí  se  soupeřem  dobře  znal. 
Nepomohl ani protest   u Pirkla.  Ten si také nechtěl  dělat  zle.  Tak jsme 
neprávem skončili na druhém místě. Hodnocení bylo ve Valu při Valance. 
Za druhé místo jsme dostali 200 Kč.
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Protože  nás  JZD přestalo  podporovat,  sháníme  peníze  různě.  Pořádáme 
taneční  zábavy  v  Pulicích,  dostali  jsme  peníze  od  pana  Hrušky  a 
hostinského v Pulicích.  Město  Dobruška  nám platí   dopravu furgonem, 
který poskytuje JZD a tak se dostáváme na zápasy. Další problém nastal s 
pozemkem na kterém je hřiště. Než se město rozkoukalo, tak pan Matějů 
koupil  pozemek  od  pana  Lhotského,  který  jej  dostal  v  restituci  do 
vlastnictví. Podle zákona tam hřiště musí zůstat  deset let, ale  pan Matějů 
musí dostávat nájem. Když předseda Městského úřadu pan Zrzavý  zjistil, 
že  udělali  chybu,  nájem  s  panem  Matějů  dojednal.  Na  podzimní  kolo 
odešel Kamil Rašek do Pohoří, ale na jaro se zase vrátil. Do Křovic přišel 
Jan  Zvěřina  a  Svoboda  Michal  a  Petr  Kubín.  Nejvíce  branek  vstřelil 
Šenkýř Mirek 9, Radek Čančara 9, Milan Strapko 9, Jan Zvěřina 7, Josef 
Černý  5,  Kamil  Rašek  4,  Radek  Čejpa  3,  Marian  Křičenský  2,  Pavel 
Dvořák, Vráťa Hruška, Michl Josef a Jaroslav Šanovec po jednom.

Výsledky:            Podzim 1992             Jaro 1993

Křovice - Černíkovice      1 : 3                   0 : 1
                Lukavice           3 : 3                   4 : 3
                Hláska               2 : 3                   2 : 0
                Domašín            2:  2                   4 : 3
                Bolehošť           2 : 0                    1 : 1
                Rychnov            1 : 0                   3 : 2
                Dobruška C       4 : 0                   3 : 0
Dostali  jsme  se  mezi  první  čtyři.  Křovice,  Bolehošť,  Lukavice  a 
Černíkovice. Hrálo se o první místo.
 
První kolo                                   Druhé kolo                 Tabulka
Křovice - Bolehošť     3 : 4                 4 : 2                   1. Černíkovice
                Lukavice     4 : 1                  4 : 1                  2. Křovice
               Černíkovice  3 : 2                 1 : 2                  3. Bolehošť
                                                                                      4. Lukavice
                                                                                      5. Domašín
                                                                                      6. Var Rychnov
                                                                                      7. Hláska
                                                                                      8. Dobruška C
Projevila se dobrá práce trenéra Vladislava Jirouda.
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1993 -1994

Třetí ročník „Podorlické ligy“.

Přihlášeno  9  mužstev.  Na podzim odehráno  10  kol,  z  jara  pak  4  kola. 
Potom se mužstva rozdělila do třech skupin podle výsledků a hrálo se o 
umístění v konečné tabulce. Křovice po špatném výkonu se dostali do třetí 
skupiny.  Na  špatné  hře  se  podepsal  odchod  několika  mladých  hráčů. 
Čančara Radek  a  Čejpa  Radek do Dobrušky,  Zvěřina Jan a  Křičenský 
Marian  do Opočna,  Petr  Kubín  do  Pohoří  a  Rašek Kamil  do Olešnice. 
Brankař  nebyl  ve  formě  a  druhý  brankař  Michl  Jaroslav  chodil 
nepravidelně. Když však přišel byl oporou.  Z mladých hráčů přišel Radek 
Kolář.  Jednou hrál starší hráč Láďa Plachetka. JZD zrušilo furgona a tak 
jsme zase začali jezdit auty. Nájem za hřiště platí město panu Matějů v 
částce  16  000  Kč.  Ze  soutěže  vystoupili  Černíkovice  a  Bolehošť. 
Přistoupili  SKP Policie,  Romové a  Křivice.  Musíme založit  „Fotbalový 
oddíl“ jako občanské sdružení.
Sestava:
Karel Procházka, Michl Jaroslav, Šanovec Jaroslav, Bartoš Milan, Köhler 
Petr, Šenkýř Mirek, Jan Černý, Milan Strapko, Jiří Šitler, Michal Svoboda, 
Standa Voňka, Vráťa Hruška, Pavel Dvořák, Radek Kolář, Josef Michl, Jiří 
Kořínek. Trénoval Vláďa Jiroud. Konečné hodnocení bylo na Cháborách.

Výsledky:           Podzim 1993         Jaro 1994             Tabulka

Křovice -  Romové         7 : 1                 8 : 0                 1. Křivice
                 Křivice           1 : 1                 1 : 1                 2. Domašín
                 Policie            0 : 3                 2 : 2                 3. Dobruška C
                 Lukavice        0 : 3                 0 : 2                 4. Var Rychnov
                 Hláska            5 : 2                 1 : 0                 5. Lukavice
                 Domašín        0 : 2                  0 : 2                 6. Hláska
                 Dobruška       2 : 5                  2 : 5                 7. Křovice
                 Rychnov         3 : 5                 2 : 6                 8. SKP Policie
                                                                                         9. Romové  
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Spadli jsme do poslední skupiny. Hrálo se jednokolově.
                                             Křovice - Policie    8 : 3
                                             Křovice - Romové  6 : 2                                    
1994 - 1995

Čtvrtý ročník „Podorlické ligy“. 

Bylo jen sedm družstev,  tak se hrálo na podzim 10 zápasů a  na jaře  6 
zápasů. Pak se hrálo o 1 až 4 místo a 5 až 7 místo dvoukolově. Vystoupila 
Lukavice a Romové. Hráli jsme špatně. Ve skupině jsme byli poslední a tak 
jsme hráli o 5 až 7 místo. Začali hrát Šanovec Jaroslav ml.,  Černý Jan, 
Dyntar Robert, Zdenek Arnošt a Zdeněk Tobiáš a Václav Syrovátko.
Sestava:
Karel  Procházka,  Jaroslav  Michl,  Milan  Bartoš,  Jaroslav  Šanovec  st., 
Radek Kolář, Petr Köhler, Šenkýř Mirek, Zdenek Arnošt, Zdeněk Tobiáš, 
Šenkýř Miloš, Jiří Kořínek, Michal Svoboda a Jan Černý.

Výsledky:         Podzim 1994              Jaro 1995           Tabulka

Křovice - Domašín         2 : 2                       0 : 1            1. Dobruška C
                Dobruška C    0 : 0                       0 : 1            2. Var Rychnov
                Rychnov         1 : 4                       0 : 4            3. Křivice
                Policie            1 : 5                       2 : 3            4. Hláska
                Křivice           0 : 4                       2 : 0            5. Policie
                Hláska            0 : 2                       0 : 2            6. Domašín
                                                                                        7. Křovice

Skupina o 5 až 7 místo      1. kolo          2. kolo        umístění ve skupině

Křovice - Domašín             4 : 1                1 : 5            5. Policie
                Policie                 0 : 4                2 : 2           6. Domašín
                                                                                      7. Křovice
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1995 - 1996

Pátý ročník „Podorlické ligy“.

Tento rok vystupuje ze soutěže Hláska a Policie. Pro malý počet mužstev 
se  hrálo čtyřkolově.  Dvě kola  na podzim a dvě z  jara.  Hráli  jsme zase 
špatně.  Dostávali  jsme  hodně  branek.  Na  zápasy  jezdíme  vlastníma 
autama. Protože byla soutěž neregistrovaných ukončena, po zvážení všech 
okolností jsme podali přihlášku do okresní soutěže. Na hráčské schůzi v 
Běstvinách  byl zvolen výbor, který provedl nutné věci, aby se od podzimu 
1996  mohla  hrát  v  Křovicích  „Okresní  soutěž“.Tím  skončila   dlouhá 
kapitola  fotbalu  neregistrovaných  hráčů  JZD,  která  se  hrála  nejdříve  o 
„Putovní  pohár  Jiskry   Rychnovska“,  pak  o  „Pohár  okresního  výboru 
Svazu družstevních rolníků“  a naposledy jako „Podorlická liga“.Soutěž se 
hrála od roku 1966 to je 30 let. Byla to pro vesnice pěkná událost. Nebýt 
této  soutěže,  v  Křovicích  by  nebylo  hřiště.  Jen  škoda,  že  to  město 
prošvihlo.
Do mužstva se vrátil Jan Zvěřina a Petr Moravec. Dále přišel Petr Zilvar a 
Josef Dvořák z Pohoří..
Sestava:
Karel Procházka, Šenkýř Miloš, Šanovec Jaroslav st., Moravec Petr, Tobiáš 
Zdeněk, Bartoš Milan, Šenkýř Mirek, Dvořák Pavel, Köhler Petr, Svoboda 
Michal,  Zilvar  Petr,  Dyntar  Robert,  Šanovec  Jaroslav  ml.,  Černý  Jan, 
Svoboda Jiří, Zvěřina Jan,  Strapko Milan, Michl Jaroslav a Josef  Dvořák.

Podzim 1995          1. kolo     2. kolo       Jaro 1. kolo          2. kolo

Křovice - Rychnov   2 : 3         1 : 1           0 : 2                      0 : 6
                Domašín   1 : 1         2 : 1           1 : 2                      0 : 1
                Dobruška  1 : 3         0 : 3           0 : 1                      1 : 4
                Křivice      1 : 0         1 : 1           2 : 4                      1 : 5
Tabulka:
               1. Var Rychnov
               2. Dobruška C
               3. Křivice
               4. Domašín
               5. Křovice
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Zleva stojí:
Šanovec Jaroslav st.,  Köhler Petr,  Dyntar Robert,  Dvořák Pavel, Gregor 
Pavel, Tobiáš Zdeněk, Moravec Petr, Bartoš Petr, Černý Jan, Šenkýř Mirek.
Sedí:
Bartoš  Jaroslav  (vedoucí),  Svoboda Jiří,  Svoboda Víťa,  Michl  Jaroslav, 
Svoboda Michal, Šanovec Jaroslav ml., Kořínek Jiří.
Leží:
Zilvar Petr a Procházka Karel.
 
Závěrečné hodnocení bylo 21.6.1996 ve Valu. Tím byla udělána závěrečná 
tečka za třicetiletou soutěží, která nebyla profesionály uznávaná, i přes to, 
že  se  v  této  soutěži  naučilo  hrát  kopanou  mnoho  hráčů,  kteří  pak 
přestoupili  do  vyšších  soutěží.  Z  Křovic  to  byl  Radek  Čančara,  Radek 
Čejpa, Jiří Slavík, Jan Petr, Josef Šanovec a další.
Sportu zdar a fotbalu zvlášť.
Sepsal  podle  zápisu  Jaroslav  Bartoš,  předseda  fotbalového  oddílu  v 
Křovicích. 
V Křovicích 25. 2. 2010.
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Fotbalové turnaje v Křovicích.

Mimo  zemědělskou  ligu  se  pořádaly  v  Křovicích  fotbalové  turnaje. 
Myšlenka  se  zrodila  v  roce  1975.  První  účastníci  byly  mužstva  JZD 
Křovice, stará garda z Křovic a hráči z družstevní bytovky v Křovicích. 
Hrál každý s každým. Byly to zápasy pro radost a potěšení ze hry a také 
podívaná pro diváky. V roce 1980 ještě přistoupilo JZD Pulice. Zápasy to 
byly zajímavé. Uvedené ročníky vyhrálo JZD Křovice a dostalo putovní 
pohár s nápisem " Sportem ku zdraví ".Protože v bytovce ubylo mladých, 
účast dále odřekli.
V  roce  1981  hrají  turnaj  mužstva  JZD  Křovice,  Křovice  B  ,  Stuha 
Dobruška a středisko JZD Pulice. Vítězí JZD Křovice.
V roce 1982 nás požádalo vedení TJ Dobruška B, zda by jejich mužstvo 
mohlo hrát na turnaji. Turnaj se hrál vyřazovacím způsobem ve zkráceném 
čase. Jen finále se hrálo na 2 x 45 minut. Hrála mužstva Dobruška B, JZD 
Křovice, Křovice B a Stuha Dobruška. Ve stejném složení se hraje až do 
roku 1984. Třikrát  za sebou vítězí  Dobruška B. K obdržení  poháru jim 
chybí ještě jedno vítězství.
To obhajují v roce 1985. „Stuha“ vystupuje a nahrazuje ji „FCS Santus“ 
Dobruška. Ve finále vítězí JZD Křovice a pohár putuje do Křovic.
V roce 1984 při turnaji hrají také žáci TJ Dobruška  proti žákům z Křovic. 
Vítězí žáci TJ Dobruška, vedené Jaroslavem Mackem.
V roce 1986 hrají turnaj Křovice A, Křovice B, Dobruška C a FCS Santus 
Dobruška.  Vítězí  Křovice  A.  Hráli  také  žáci  Dobrušky  a  Křovic  s 
výsledkem 1 : 1. Na penalty vyhrála Dobruška.
V roce  1987  hrají  turnaj  ta  samá  družstva  jako  v  roce  1986.  Vítězem 
poháru je Dobruška B a tam také putuje pohár. Žáci Dobrušky vítězí nad 
Křovicema  3 : 1.
V roce 1988 hrají na turnaji Křovice A, Křovice B, Dobruška B a Opočno 
hotel  Praha.  Vítězí  Křovice  ve  finále  nad  Dobruškou  B  4  :  2.  Žáci 
Dobrušky poráží Křovice 1 : 0.
V roce 1989 hrají Křovice A, Křovice B, Dobruška B a FCS Dobruška. 
Finále hrají Křovice A a FCS Dobruška nerozhodně 2 : 2. Na penalty vítězí 
Křovice A  5 : 3. Žáci Dobrušky  a žáci Křovic hrají nerozhodně 1 : 1. Na 
penalty vítězí žáci Dobrušky  také 5 : 3.
V roce  1990 turnaj  nebyl.  Na hřišti  se  hrál  mezinárodní  turnaj  v  malé 
kopané. Organizátorem byl klub futsalu FCS Santus Dobruška. Za Křovice 
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hrála dvě družstva, ale bez úspěchu.
V létech 1991 a 1993 se turnaje nekonaly.
V roce 1992 se přihlásila družstva JZD Křovic, JZD Domašína, Dobruška 
C  a Opočna. Vítězí JZD Domašín.
V roce 1994 hrají na turnaji JZD Křovice, JZD Domašín, JZD Dobré a 
Dobruška C. Vítězí Dobruška C. Hrály také staré gardy Křovic a Domašína 
s  výsledkem 5 : 5.
V roce 1995 se utkaly JZD Křovice, JZD Domašín, Dobruška C a FCS 
Dobruška. Vítězí  JZD Křovice.  Také se utkaly žáci Dobruška a Křovic. 
Zvítězily žáci Dobrušky 1 : 4.
V roce 1996 se hrála utkání mezi JZD Křovice, JZD Domašín, Dobruškou 
D a FCS Dobruškou. Vítězem  poháru se stává Dobruška D. Dále hrály 
staré  gardy  Křovic,  Domašína  a  Valu.  Konečné  pořadí  bylo  Domašín, 
Křovice a Val. Žáci Křovic porazily Dobrušku  2 : 0.

Na  zajištění  turnaje  je  potřeba  hodně  úsilí  a  práce.  Je  to  mnoho 
odpracovaných hodin pořadateli, hráči , hasičů a jejich manželek, aby se 
turnaje zvládly a hlavně vydařily.
Mimo turnajů se hrálo mnoho přátelských zápasů s Dobruškou, Opočnem, 
Ohnišovem, Olešnicí v Kvasinách a v Dobrém.

Po  ukončení  „Podorlické  ligy“  se  Křovice  v  roce  1966  přihlásily  do 
okresního  přeboru  v  Rychnově  nad   Kněžnou.  Tím  končí  jedna  etapa 
fotbalu  v  Křovicích,  ale  turnaje  se  hrají  každý  rok  dále.  Je  to  jeden  z 
významných  zdrojů příjmu fotbalového oddílu. To už je ale další kapitola 
fotbalu v Křovicích.
                                                       Závěr.

Jak jsem se už zmínil, je to třicet let co přišel redaktor Jiskry Rychnovska 
pan ( tehdá soudruh) Šmirous s nápadem založit v JZD fotbalové oddíly, 
které by hrály o putovní pohár.  Později  se soutěž jmenuje „Zemědělská 
liga“.Je  to  jediná  soutěž  tohoto  druhu v  ČSSR. Když uvážíme,  že  celé 
vedení je složeno z amatérů, to znamená, jak řídící orgány, disciplinární 
komise a výbory klubu, je to opravdu obdivuhodné, že se soutěž tak dlouho 
hrála. Svědčí to o oblibě fotbalu na vesnici.  Hlavní zásluhu na pořádání 
soutěží  měl  pracovník  „OV  SDR“  v  Rychnově  nad  Kněžnou   Vítek 
Rohlena  a  profesionální  rozhodčí  pan  Pirkl,  Vilímek,  Miroslav 
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Dostálek,pan Herbe a další pracovníci „OV ČSTV“. Tito pracovníci dali 
soutěži  správný směr.  Za to  jim patří  poděkování  nás  vedoucích oddílu 
kopané  při  JZD.  Hrálo  se  většinou  v  neděli  dopoledne  s  vyjímkou 
některých klubů, kde nebyla volná hřiště.  Každé družstvo muselo podat 
přihlášku  a  zaplatit  vklad  300,-  Kč.  Hráči  později  musí  mít  průkazku 
„ČSTV“ a potvrzenou lékařskou prohlídku. Jednalo se o pojištění. Hrát se 
mohlo jen gumotextilních kopačkách.
Jsou družstva, která disponují kvalitními hráči z vyšších soutěží, které jim 
přenechaly oddíly kopané. Drží se zásady, že je účelnější, když hráč hraje, 
třeba jen zemědělskou ligu, než když stojí. Takováto družstva JZD jsou ve 
výhodě. Jako příklad uvádím Častolovice, Černíkovice, Přepychy a další. 
Je to od registrovaných oddílů chytré, protože když potřebují hráče, mohou 
si jej okamžitě ze „Zemědělské ligy“ odvolat a mají rozehraného hráče. To 
pravidla  připouštějí.  Pro Křovice byla  velká škoda,  že  vedení  fotbalu v 
Dobrušce na to nepřistoupilo a nechávalo hráče raději stát. Operovali s tím, 
že „Zemědělská liga“ rozvrací fotbalové oddíly. Kdyby tomu opravdu tak 
bylo, určitě by nás nepodporovalo „OV ČSTV“. U nás na vesnici je fotbal 
jedinou zábavou při které se sejdou občané  z vesnice a kde se dají vyřešit 
různé problémy. Tím se také vyřeší údržba hřiště do které se zapojí také 
hasiči, kteří používají hřiště při soutěžích. Hřiště také slouží Základní škole 
z Dobrušky pro pořádání různých her. Ani děti z vesnice si nemusejí hrát 
na cestě. A tak bych mohl uvádět další příklady, ke kterým nás dovedla 
„Zemědělská liga“. Křovice bylo jediné družstvo, která hrálo všech třicet 
ročníků.  Za  to  musím  poděkovat  všem  vedoucím  družstev  JZD  jak  v 
Křovicích tak později sloučenému družstvu JZD Mír Dobruška.  Musím 
také poděkovat všem trenérům, kteří  v zemědělské lize v Křovicích  byli a 
také  Jaroslavu  Šenkýřovi,  který  mě  pomáhal  zajišťovat  chod  mužstva. 
Založenému  fotbalovému  oddílu  v  Křovicích,  který  bude  hrát  okresní 
přebor, přeji hodně úspěchu.

                                                                Jaroslav Bartoš 
                                        vedoucí fotbalového oddílu při JZD v Křovicích.
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Vedení fotbalového oddílu JZD Křovice.

1966  Pavel Dohnanský.
1967  Ing. Jan Pařízek  a Jaroslav Bartoš.
1968 - 1996 Jaroslav Bartoš, kterému pomáhal Jaroslav Šenkýř a postupně 
Václav Rašek, Josef Novák a Jaroslav Astr.

Brankaři, kteří chytali v Křovicích:

1966           Josef Šenkýř
1967           Petr Kupka
1968           Miloš Šenkýř a Petr Kupka
1969 -1970 Miloš Šenkýř  a Petr Kupka 
1971- 1973 Zdenek Moravec a Fr. Jiroud 
1974            Miloš Šenkýř a Petr Kupka 
1975 - 1977 Petr Kupka 
1978 - 1979 Petr Kupka 
1980            Petr Kupka  a  Pavel Švorc 
1981 - 1982 Karel Procházka a  Jaroslav Michl 
1982 - 1983 Karel Procházka  a  Jaroslav  Michl 
1984            Miloš Šenkýř
1985 - 1986 Karel Petr 
1986 - 1987 Bohumil Flégl 
1987 - 1988 Vladislav Jiroud 
1988 - 1989 Vladislav Jiroud  a Štajms Václav 
1989 - 1990 Vladislav Jiroud 
1990 - 1991 Sazima Miloš 
1991 - 1992 Miroslav Holub 
1992 - 1993 Miloš Šenkýř a Josef Pultar 
1993 - 1994 Vladislav Jiroud a Saša Rašek  
1983 - 1984 Karel Procházka a  Jaroslav  Michl 
1994 - 1995 Petr Kupka  
1995 - 1996 Karel Procházka a  Miloš Šenkýř 
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Trenéři:

1966 - 1967  Hruška Miroslav
1968 - 1970  Šenkýř Jaroslav
1971 - 1977  Rašek Jaroslav
1978 - 1990  Šenkýř Jaroslav
1991 - 1996  Jiroud Vladislav

 

                                    

             

 
 

                                                                                                                  
 

 

                                          

                                    

 
  
                                                                                           
                                                      
 



Ukončení

Jaro 1996


	             

